
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAIS 
NOVOS/RN CNPJ: 08.470.502/0001-98 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

REALIZADA ÀS 09h00min, DO DIA VINTE E SETE DE FEVEREIRO DE 2023, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR JOÃO GUSTAVO COELHO GOMES GUIMARÃES. 

 
No dia vinte e sete do mês de fevereiro do ano de 2023, reuniu-se a Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Redação Final, da Câmara Municipal de Currais Novos-RN. Como 

Presidente da Comissão, o Vereador João Gustavo Coelho Gomes Guimarães constatou a 

presença de todos os membros: Vereador Mattson Ranier Gomes de Araújo e o Vereador 

Ezequiel Pereira da Silva Neto. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a reunião. 

Logo após fez a leitura da Ordem do Dia: Organização das reuniões da Comissão, que 

serão de forma quinzenal, de maneira ordinária; Após discussão dos procedimentos do 

SAPL, ficou estabelecido, a reunião com a Secretaria Legislativa para estabelecer rotinas 

e protocolos do Sistema junto a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; Em 

seguida, colocado em discussão, a sugestão para padronização das biografias dos 

homenageados a recebimento de títulos, comendas e honrarias da casa, que será 

encaminhado aos gabinetes dos Vereadores recomendação de modelo a ser seguido; Em 

análise ao PL nº 01/2023 do Poder Executivo, de 03 de fevereiro de 2023, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a reajustar e equiparar ao salário mínimo a cargos específicos 

dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências, verificou-se a ausência do 

Relatório de Impacto Orçamentário e Financeiro e da Declaração de Adequação 

Orçamentária e Financeira, ficando estabelecido a remessa de ofício ao Executivo 

Municipal, para anexar os referidos documentos; ficou definido ainda a data da próxima 

reunião da Comissão para o dia 13 de março de 2023, às 09:00 horas, na Sala das 

Comissões, podendo ser altera na forma regimental, mediante prévia comunicação. Nada 

mais havendo a tratar na presente reunião, o Presidente decretou o seu encerramento, 

solicitando que tudo constasse em ata. E para constar o Vereador Ezequiel Pereira da Silva 

Neto, lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada.  

 

 

João Gustavo Coelho Gomes Guimarães 

Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final  
 
 

Mattson Ranier Gomes de Araújo Ezequiel Pereira da Silva Neto 

       Relator                                                                        Membro 
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